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 بسمه تعالی

27/7/1400 تاریخ آزمون: مدیریت آموزش و پرورش ناحیه یک  

 تبریز

وجوه نقد و تحریر دفاتر قانونیامتحان :   

صبحو نیم  : دهساعت آزمون  نام و نام خانوادگی: 

دقیقه 07 مدت آزمون: محمد ترقیهنرستان فنی و حرفه ای   حسابداری رشته :   

صفحه 4تعداد صفحه  1400-1140التحصیلی س      دهمپایه ی:  

 پاسخنامه سوالات

نمره دارد 25/0هر تیک   
 پودمان اول )حسابداری پرداخت ها (

 ردیف سوالات بارم
 انواع اسناد تجاری را نام ببرید و یکی را به دلخواه توضیح دهید؟ 2

 √√√√ –چک و سفته 

بخشی از وجوه خود را که  تعریف چک: نوشته ای به موجب آن صادرکننده چک تمام یا

 √√√√نزد بانک است مسترد یا به شخص دیگری واگذار می کند

 یا 
تعریف سفته :عبارت است از سندی که به موجب آن امضاکننده یا امضاکنندگان متعهد 

  می شوند مبلغی را در موعد مقرردر وجه شخص معینی پرداخت نمایند
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5/2 به چنددسته تقسیم می شوند؟ شرح دهید؟انواع موسسات براساس نوع فعالیت    

√√ √√ √√خدماتی ، بازرگانی ، تولیدی  

 موسسات خدماتی : موسساتی که از طریق ارایه خدمات کسب درآمد می کنند مثل تعمیر گاهها

موسسه بازرگانی : موسساتی هستند که به خرید و فروش کالا اشتغال دارند، بدون اتکه شکل کالای مورد 

√√ √√ تغییر دهند.مبادله را   

موسسات تولیدی : موسساتی هستند که مواد اولیه و کالاهایی را خریداری می کنند و آنها را تغییر شکل 

 می دهند و یا به کالای دیگری تبدیل می کنند.
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5/2  باتوجه به اطلاعات زیر، تاریخ سررسید هرکدام از اسناد تجاری را مشخص کنید. 

 

 √√12/95/ 4ماهه             تاریخ سررسید؟7       4/5/95(تاریخ صدورسفته 1

 √√11/12/92روزه          تاریخ سررسید؟    40     1/11/92( تاریخ صدورسفته 2

 عندالمطالبه      تاریخ سررسید؟       27/2/98( تاریخ صدورسفته3

 √√هر زمان که اراده کند می تواند وجه مربوط به سفته دریافت کند

 

 

3 



2 
 

ل، مبلغ بدهی و ریا  70  000 000موسسه  است و سرمایه آن معادل  نصف دارایی های بدهی موسسه ایی  2

 دارایی موسسه را محاسبه کنید؟

   √  √اطلاعات مسئله:                                   دارایی= بدهی + سرمایه 

   √  √ 70 000 000دارایی + ½دارایی                             دارایی=   ½بدهی= 

  70 000 000دارایی=  –دارایی  ½                            70 000 000سرمایه = 

    √ √ 70 000 000بدهی =         √  √  140 000 000دارایی=؟       بدهی=؟         دارایی= 
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 .بنویسید را مالی رویدادهای بودن مالی غیر یا مالی رویداد جدول زیر اطلاعات به توجه با 1
 

رویداد  رویداد ردیف

 مالی

رویداد    

 غیر مالی

 دلیل

پرداخت وجه نقد بابت  1

 خریدماشین آلات 

√√عدم تبادل وجه نقد  √  

 نفر چند با قرداد بستن 2

 کار انجام جهت کارگر

√√تبادل وجه نقد √   
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5/2 اطلاعات زیر از شرکت البرز در دسترس است  

 مطلوبست تهیه ترازنامه شرکت.
  یال40  000   000بانک 

ریال 7  800  000صندوق    

ریال 6 000 000حسابهای دریافتنی    

ریال10  000  000وام پرداختنی    

ریال  9  000 000پیش پرداخت   

7 900 000اسناد پرداختنی   

 

 سرمایه ؟

 

 شرکت البرز

 ترازنامه

 تاریخ

 بدهی ها:

10 000 000 √وام پرداختنی  

7 900 000√اسنادپرداختنی  

44 900 000 √√سرمایه ؟  

 دارایی ها:

  40 000 000          √بانک 

7 800 000         √صندوق   

9 000 000  √پیش پرداختها  

6 000 000   √ح دریافتنی     

 √  000 800 62 62 800 000        √ جمع   
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 ماهیت حسابهای زیر رابنویسید. 2

 درآمد هزینه بدهی دارایی ماهیت حساب

  √  √ بدهکار

 √  √  بستانکار
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5/5  .برای هریک از رویدادهای مالی زیر سند حسابداری صادر کنید 

 

 

 ریال به نام شرکت حمید 540 000 000افتتاح حسابی نزد بانک به ارزش -3/7

 

 
شرکت                         شماره صفحه دفتر روزنامه:...........شماره سند:............                                

 تاریخ:.......................                   سند حسابداری                      تعداد ضمائم: ..............برگ

مبلغ  مبلغ بدهکار مبلغ بستانکار

 جزء

کد  شرح

 حساب

 ردیف

 

000 000 540  

000 000 540 √√وجه نقد     

√√سرمایه                   

  

 جمع   

ریال به نام شرکت حمید 540 000 000افتتاح حسابی نزد بانک به ارزش  شرح سند  

 تنظیم کننده :                            تایید کننده :                                   تصویب کننده:

 

 

ماهه  6ریال که نصف آن نقدا پرداخت و برای بقیه چک  80 000  000خرید ساختمان به ارزش -4/7

 صادر گردید
 شماره سند:............                              شرکت                         شماره صفحه دفتر روزنامه:...........

تعداد ضمائم: ..............برگ            تاریخ:.......................                   سند حسابداری            

مبلغ  مبلغ بدهکار مبلغ بستانکار

 جزء

کد  شرح

 حساب

 ردیف

 

000 000 40  

000 000 40  

 

 000  000 80  
√ساختمان    

 √وجه نقد 

√√ اسنادپرداختنی          

  

000 000 80  000 000 80  
 جمع 

ماهه صادر گردید 6بقیه چک خرید ساختمان  نصف پول نقد و برای شرح سند:    

 تنظیم کننده :                            تایید کننده :                                   تصویب کننده:
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 ریال 20 000 000رید اثاثه به طور نسیه به ارزش خ -8/7
شماره صفحه دفتر روزنامه:...........           شماره سند:............                              شرکت                

 تاریخ:.......................                   سند حسابداری                      تعداد ضمائم: ..............برگ

مبلغ  مبلغ بدهکار مبلغ بستانکار

 جزء

کد  شرح

 حساب

 ردیف

 

000 000 20  

000 000 20 √√اثاثه     

√√ح پرداختنی              

  

 جمع   

 شرح سند:  خرید اثاثه به طور نسیه

 تنظیم کننده :                            تایید کننده :                                   تصویب کننده:

 

 

 روز بعد 30تسویه حساب نمودن حساب اثاثه به صورت یک برگ سفته به سررسید  -9/7
سند:............                              شرکت                         شماره صفحه دفتر روزنامه:...........شماره   

 تاریخ:.......................                   سند حسابداری                      تعداد ضمائم: ..............برگ

مبلغ  مبلغ بدهکار مبلغ بستانکار

 جزء

کد  شرح

 حساب

 ردیف

 

000 000 20  

000 000 20                                                       √√پرداختنی ح  

   √√سنادپرداختنی ا    ا

  

 جمع   

روز بعد 30شرح سند:  تسویه حساب اثاثه به صورت یک برگ سفته به سررسید   

تایید کننده :                                   تصویب کننده: تنظیم کننده :                             

 

 د سفته و واریز بدهی اثاثه و تسویه نهایییسررس -24/7

 
 شماره سند:............                              شرکت                         شماره صفحه دفتر روزنامه:...........

 تاریخ:.......................                   سند حسابداری                      تعداد ضمائم: ..............برگ

مبلغ  مبلغ بدهکار مبلغ بستانکار

 جزء

کد  شرح

 حساب

 ردیف

 

000 000 20  

000 000 20 √√اسنادپرداختنی     

√√وجه نقد                      

  

 جمع   

سررسد سفته و واریز بدهی اثاثه و تسویه نهایی شرح سند:    

 تنظیم کننده :                            تایید کننده :                                   تصویب کننده:

 

 نفر کارگر در شرکت رضا 4استخدام  -28/7
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شماره صفحه دفتر روزنامه:...........                        شماره سند:............                              شرکت   

 تاریخ:.......................                   سند حسابداری                      تعداد ضمائم: ..............برگ

مبلغ  مبلغ بدهکار مبلغ بستانکار

 جزء

کد  شرح

 حساب

 ردیف

√√ثبتی ندارد       

 جمع   

 شرح سند

 تنظیم کننده :                            تایید کننده :                                   تصویب کننده:
 

  جمع 20

 Don’t measure success or failure by material wealth.  .پیروزی و شکست را با خط کش ثروت نسنج 

Good luck 
Hashemi 

 

 


